

# 金正恩向中国人民志愿军烈士陵园敬献花圈

**新华社消息** 据朝中社7月27日报道,朝鲜祖国解放战争胜利65周年之际,朝鲜最高领导人金正恩前往位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园敬献花圈,并对志愿军的丰功伟绩和朝中友谊予以高度评价。

报道说,以金正恩名义敬献的花圈和以朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国务委员会共同名义敬献的花圈,被安放在志愿军烈士塔以及毛岸

英墓前,金正恩默哀凭吊。报道说,金正恩瞻仰了志愿军烈士墓。他表示,朝中关系并不只因地理上靠近,而且因互相献出自己鲜血和生命凝成的战斗友谊和真诚信赖而紧密结合在一起,发展成为特殊而巩固

的友好关系。他说,无论是过去还是现在,朝鲜人民为有中国这样可靠的兄弟国家、伟大的朋友而感到骄傲。

金正恩表示,世世代代永远相传中国人民志愿军官兵的丰功伟绩,是我们应尽的责任和崇高使命。他还

强调要进一步修建好、保存好、管理好全国各地的志愿军烈士墓。

报道说,李洙墉、金英哲、李勇浩、努光铁参加了敬献花圈仪式。

另据朝中社27日报道,第5届全国老兵大会26日在

平壤举行,朝鲜劳动党中央政治局常委、国务委员会副委员长、党中央委员会副委员长崔龙海在会上做报告时表示,向与朝鲜人民军并肩浴血奋战的中国人民志愿军烈士和老兵们致以崇高敬意。(程大雨 刘艳霞)

## 搜救

7月26日,在老挝阿速坡省萨南赛县,村民在被洪水淹没的道路中划船出行。据老挝方现场负责人介绍,目前,老挝军方已派出200人的搜救队伍展开搜救,当地受灾民众主要安置在6个点,共收容了2000多名受灾民众。(新华社发)



## 警卫殴打示威者 马克龙欲大事化小?

**新华社消息** 法国总统埃马纽埃尔·马克龙7月26日说,他的心腹警卫亚历山大·贝纳拉殴打示威者引发的风波是“小题大做”。

法国司法当局和议会正在分别调查打人事件和爱丽舍宫对贝纳拉的处理是否妥当;在野党阵营趁势打算对马克龙政府发起不信任投票。

马克龙24日在执政党共和国前进党内部会议上就贝纳拉打人“领责”,但按照法新社的说法,马克龙的言论带有“挑衅性”,旨在表达对议会的不满。

“这件事的唯一责任是我,”马克龙说,“如果他们正在找一个人承担责任,那个人就在你们面前。他们可以冲我来。”

次日,马克龙把贝纳拉描述为“尽职尽责”的警卫,同时指认在野党阵营“反应过度”。

26日,马克龙参观法国南部一座村庄时告诉法新社记者:“我要说的都说了,那就是,我认为这是小题大做。”

贝纳拉26岁,负责马克龙的安全警卫。法国媒体18日曝光一段录像,显示贝纳拉在今年“五一”劳

动节期间,戴着警察头盔,在巴黎街头对示威者动粗。爱丽舍宫说,贝纳拉因打人5月遭停职15天,稍后宣布解雇贝纳拉。

检方22日对打人事件启动司法调查并对贝纳拉提起初步指控。爱丽舍宫一些高级官员受到曾经试图掩盖贝纳拉打人事件的指认。法国议会正调查对贝纳拉的处理是否得当,已经传唤多名政府高级官员接受质询。在野党共和党定于27日在议会发起对马克龙政府的不信任投票。打人丑闻看似进一步打击了马克

龙在选民中的支持率,法国益普索集团24日发布的最新民意调查显示,马克龙所获民意支持率跌至32%。按照路透社的说法,这起风波是马克龙就任总统以来遭遇的最大政治危机。

贝纳拉虽然遭解雇,仍然“忠心护主”,借助媒体发声,称马克龙的政敌抓住这次事件向总统发难。贝纳拉26日告诉法国《世界报》,他在这次事件中“犯了大错”,但“更多是从政治角度而言”,“我的案子被用于报复……向共和国总统发难”。(惠晓霜)

## 600余名非法移民闯入西班牙

**新华社消息** 西班牙自治市休达警方7月26日说,大约800名非法移民当天清晨试图从摩洛哥翻越边界围栏进入西班牙在非洲的这块“飞地”,600余人成功越界。

这是去年2月以来休达发生的最大一起非法移民闯入事件。去年同类事件中,4天内超过800人闯入休达。

西班牙国民警卫队在一份声明中说,当天黎明时分,大批非法移民突然对顶

部有锋利铁丝网的高大围栏“发起暴力十足的冲击”,602人进入西班牙领土。

声明说,非法移民剪开铁丝网;与铁丝网另一侧的西班牙警察发生冲突,十多名警察受伤,其中4人因脸部、手臂烧伤到院接受治疗。

西班牙红十字会在社交媒体“推特”上说,132名非法移民在“闯关”过程中受伤。

休达位于直布罗陀海峡南侧,是港口城市。在北

部非洲,西班牙还有一座自治市,即休达以东、同为港口城市的梅利利亚。这两座城市与摩洛哥的边界,是欧洲联盟成员国与非洲仅有的陆地边界。边界线上建有高度为6米的铁丝网隔离栏。

多家媒体报道,常年有非法居住在摩洛哥的非洲其他国家公民尝试闯过这两座西班牙自治市,继而前往欧洲。

红十字会发言人伊莎贝尔·布拉塞罗说,移民进

入休达后,直奔非法移民的临时收容中心,等待他们的是遣返或准许留在欧洲两种结果。

国际移民组织说,今年已有超过2.27万寻求移民的偷渡客踏上西班牙国土,是去年同期的4倍多,其中近2万人由海路抵达。联合国难民署的统计显示,由海路进入西班牙的难民大部分从摩洛哥启程,一部分从阿尔及利亚出发;多数人来自喀麦隆、几内亚和冈比亚。(郭倩)

## 俄罗斯呼吁美国释放俄公民布蒂娜

**新华社消息** 俄罗斯外交部副发言人科任7月26日表示,俄方呼吁美国释放因涉嫌“充当俄政府代理人”被捕的俄罗斯公民玛丽亚·布蒂娜。

科任当天在新闻发布会上说,俄罗斯强烈抗议美方对布蒂娜采取的行动,包括向她施加心理压力等。俄方呼吁美方立即释放布蒂娜。科任表示,布蒂娜因完全不实的理由被捕。美方逮捕布蒂娜是出于政治动机。

据报道,布蒂娜本月在美国被捕,她被指控在2015年至2017年旅美期间按照俄政府高层人士指示与美方人士建立关系,并渗透对美国政治有影响力的组织,为俄争取利益。布蒂娜的律师发表声明说,布蒂娜不是俄政府代理人,称其近期从美利坚大学毕业并获得国际关系硕士学位,目前持学生签证旅美,已经获得工作许可。(安晓萌)

## 英警察扔纸飞机提醒居民暑热防贼

**新华社消息** 英国多塞特今年夏天格外炎热,不少居民敞开门窗散热,给入室盗窃的不法之徒可乘之机。警方为此定制一批印有防贼提示的纸飞机,要求巡逻警员顺着敞开的门窗把纸飞机扔进居民家中,提醒他们防贼。不过,一些居民认为,警方不如把扔纸飞机的功夫拿去抓贼。

这些纸飞机用蓝色优质纸张折成,上面印着“我是怎么进来的?”“这也可能是盗贼”,附上保护财产安全的建议。

巡逻警员奉命在7月23日至29日看见敞开门窗的人家就把纸飞机扔进去。警方数据显示,夏季入室盗窃案件较多,多塞特2017年6月至8月发生431起入室盗窃案件,2017年12月至今年2月发生361起。

英国《每日邮报》称多塞特警方用扔纸飞机提醒居民防贼的办法“古怪”,“这种非传统的办法引发居民呼吁警察花更多时间抓罪犯”。(欧飒)

## 东京建筑工地火灾:伤亡40多人

**新华社消息** 日本首都东京郊区一处建筑工地7月26日发生火灾,5人死亡,大约40人受伤。

火灾发生在当地时间大约13时50分,地点在东京都多摩市,起火的是一座在建办公楼,地上3层,地下5层,大约320名工人当时在施工。

初步调查显示,起火点位于地下,起火原因是工人用乙炔火焰切割钢结构,引燃附近放置的易燃保温材料。工人试图用灭火器灭火,但火势迅速蔓延,过火面积大约5000平方米,占这幢楼总面积将近三分之一。

东京消防厅出动大约70辆消防车,起火大约6小时后基本扑灭大火。消防员在楼内发现5具尸体。《每日新闻》报道,死亡原因是吸入浓烟。大约40名作业人员受伤,其中多数人伤势严重。警方已经以涉嫌业务过失致死罪着手调查这起火灾。(惠晓霜)